

■張老師專欄：在職涯發光發熱 11版  
■「雙唐饗宴」至善講座... 12版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田大作先生指導

我們是獅子王之子，即使面臨三類強敵的風暴，波浪每遇障礙，愈益堅強，更要以強盛的信心來磨練自己。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw  
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行  
■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 創價榮獲文化部頒發文馨獎「常設獎 金獎」 耕耘文化 推動藝文廣獲各界肯定

創價榮獲文化部頒發「第16屆文馨獎」表揚！

頒獎典禮於11月16日假「華山1914文化创意產業園區」舉行，文化部長史哲到場主持。

今年，創價不僅第6度獲獎，更獲頒最高等級的「常設獎 金獎」，在11.18創價學會創立紀念日前夕獲得這項榮耀，深具意義。

文化部長史哲特別感謝在這幾年疫情中，所有支持藝文活動的個人、團體及企業所引領的社會風氣，一起推動了台灣的藝文發

展。他呼籲大家攜手努力讓年輕人體驗更多文化的美好，成為國人一輩子的回憶。

當天也蒞臨頒獎典禮的行政院長陳建仁表示：「文化是人民的基本權利，藝文能豐富人的心靈與內在」，深切期許大家一同努力，營造出更好的藝文發展環境。

2003年起，創價以「文化尋根 建構台灣美術百年史」為主軸舉辦了一系列展覽。2012年起迄今，已連續11年到各級學

校舉辦「行動美術館」，尤其，2022年10月，更在高雄設立「創價美術館」，展出許多一流的藝術作品。

此外，創價美術館藝術顧問林柏亭教授、曾參與創價藝文展的知名藝術家廖修平、劉耿一及陳正雄等人也一同獲得文馨獎殊榮。



文化部長史哲(左)頒發文馨獎給創價，副理事長洪玉柱代表接受。

## SGI東亞部舉行 線上各國代表者會議



11月13日下午，SGI東亞部舉行線上「各國代表者會議」，由SGI理事長大場好孝、女性部長笠貫由美子共同主持，台灣SGI以林釗理事長為首共有12人參加，與香港、澳門及菲律賓等地的幹部代表共同參與這項會議。

首先，SGI事務總局長清水信次為與會者說明2024年的活動方針及重要活動。大場理事長致詞時引用池田先生指導

說，「我們作為地涌菩薩的宗教使命就是世界和平，宗教使命、社會使命與人類使命是一致的」，呼籲大家懷抱師弟不二誓願，以誠實、耐心、堅韌地祈求、展開對話，於各自所在之地建構嶄新的青年學會。

當天，各國幹部代表一起觀賞了第16回本部幹部會影片，全體誓願向著2024年奮勇前進。

## 日本民音總務本部長松野伸一蒞會訪問

日本民主音樂協會總務本部長松野伸一、公益事業部長松島大城，11月15日上午蒞臨至善文化會館參訪，受到林釗理事長熱忱接待。

會談中，松野本部長首先感謝創價的協助，使每次民音所邀請的團體來台公演都能順利地舉行。林理事長則說：「舞太鼓飛鳥組此次是第七度來台演出，『七』象徵幸運」，感謝民音長期以來的大力支持。

今年不但是池田先生過境松山機場的「師弟原點之日」60週年，10月也是民音成立60週

年，對此，松野本部長表示，非常高興能在這深具意義的一年來台訪問，看到池田先生創辦民音所推動的文化運動，獲得各地民眾熱烈迴響，就深感國際文化交流的重要，及大家都肩負著重大使命。

會談中，婦人部長吳青蓉也為大家介紹台灣推動藝文的作法。聽到文化推廣員自掏腰包購買公演票券贈送各級學校校長等，以擴大社會各界對創價的理解時，松野本部長稱讚地說：「真是感動！獲益良多！」



民音總務本部長松野伸一(左3)、公益事業部長松島大城(左2)蒞會訪問